
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  

TENENTE SIQUEIRA CAMPOS/ PREFEITO MARIO COVAS  
 

 

ATA DA 2° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE MUNICIPAL TRIANON/MARIO COVAS (Biênio 2025/2027) 

 

 

Local: Parque Tenente Siqueira Campos “Trianon” e on line teams  
 
 
Data: 18/09/2025 
Horário: 18h30 
 

I. PAUTA: 

 Aprovação da ata da reunião anterior 
 Restauração “Casa do Administrador” 
 Escultura “Nostalgia” – possibilidade de transferência para o Parque Trianon 
 Exposição do artista Alê Jordão com esculturas de luz de neon no Parque Trianon 
 Plantio 132 mudas 
 Regulamento de Uso dos Parques Trianon e Mario Covas – revisão Concessionária 
 Regimento Interno do CG 
 Assuntos trazidos pelos presentes 

 
 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 

 Aprovação da ata da reunião anterior 
A ata da 1° Reunião Ordinária foi aprovada pelos presentes. 
 

 Restauração “Casa do Administrador” 
A Conselheira Ivone relatou aos presentes que foi informada sobre a construção de um 
restaurante na área do playground superior e perguntou qual o novo uso destinado à “Casa 
do Administrador”. 
A gestora do parque Thalita e a coordenadora do CG Patrícia informaram que há previsão 
da construção de um restaurante na área da edificação em que fica a atual administração 
do parque e que há também previsão de reforma dos playgrounds, mas que não há 
maiores detalhes. Informaram ainda, que a Concessionária apresentará ao CG os projetos 
relacionados ao restaurante e à reforma da “Casa do Administrador” em reunião ordinária 
ou extraordinária. 
A representante do DPH, Natália Martins informou que deverá ocorrer reunião com a 
Concessionária na semana do dia 22/09 para tratar do assunto. 

 



A Conselheira Raphaella solicitou estudo do impacto ambiental quanto à implantação do 
restaurante e preocupação quanto aos “roedores” no parque em virtude da implantação 
do restaurante, mostrando-se contrária, assim como os demais conselheiros de um 
possível restaurante nos “moldes” dos existentes no parque Ibirapuera. 
Houve questionamentos também quanto ao horário de funcionamento, que tipo de 
restaurante, trânsito no local... 
Patrícia informou que essas informações ainda não foram repassadas pela Concessionária à 
SVMA e sugeriu que sejam levadas à futura reunião com a Concessionária. 
 
 Escultura “Nostalgia” – possibilidade de transferência para o Parque Trianon 
O Conselheiro Henrique na 1° Reunião Ordinária trouxe ao CG a proposta de transferência 
da escultura “Nostalgia” para o Parque Trianon. 
A representante do DPH, Natália Martins, passou as orientações para as tratativas iniciais 
com a SMC como apresentação de projeto, memorial descritivo, local de instalação de 
escultura e peça gráfica que deverão ser encaminhados para análise da Comissão de 
Esculturas. Caso aprovado, para a execução deverá haver um “patrocinador” considerando 
a retirada do local atual, o transporte e instalação até o novo local e seguro. 
Patrícia sugeriu uma vistoria conjunta com o CG, a Concessionária e SVMA a ser agendada. 
Os documentos solicitados, assim como a anuência da Concessionária serão encaminhados 
via processo SEI aberto por SVMA à SMC/NIPPS a/c da coordenadora Alice Américo de 
Almeida. 
 
 Exposição do artista Alê Jordão com esculturas de luz de neon no Parque Trianon 
O Conselheiro Henrique solicitou informações à Concessionária sobre a exposição do 
artista Alê Jordão. 
Thalita, gestora do parque, informou que essa solicitação não teve andamento junto à 
Concessionária, parando nas conversas iniciais. 

 
 Plantio 132 mudas 
A gestora do parque Thalita informou que será realizado um plantio com 3 mudas de 
palmeira jussara durante a semana em comemoração ao Dia da Árvore (21/09). 
As demais mudas serão plantadas a partir de novembro/2025. 
O Conselheiro Henrique sugeriu que a Concessionária divulgue nas redes sociais o plantio e 
a coordenadora do CG Patrícia que os conselheiros participem da atividade. 
 
 Regulamentos de Uso parques Trianon e Mario Covas – revisados pela Concessionária 
O Regimento Interno será discutido na próxima reunião do CG.  
 
 Regimento Interno do CG  
O Regimento Interno será discutido na próxima reunião do CG.  
 
 Demais assuntos trazidos pelos presentes 
  
A Conselheira Alda solicitou acesso à documentação referente à repactuação dos prazos da 
Concessionária previstos em Contrato com a justificativa por parte da Concessionária 
quanto aos atrasos relativos às intervenções previstas. 
 
A Conselheira Raphaela reiterou a solicitação do envio por parte da Concessionária das 
atividades e programação do parque, assim como que os conselheiros sejam convidados a 
participar. 
 
E foi falado novamente sobre a necessidade da retirada da feira gastronômica da calçada 
do parque Trianon, em virtude dos impactos gerados. 



E por fim, Patrícia informou que em virtude de demandas da SVMA ficará ausente do CG, 
sendo indicada outra pessoa para coordenar as reuniões e que em reuniões pontuais com 
apresentação de projetos estará presente. 

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

► Agendamento de vistoria conjunta de CG, Concessionária Borboletas e SVMA para 
escolha do local para instalação da estátua “Nostalgia”  

► Análise e manifestação do CG sobre os Regulamentos de Uso dos Parques Trianon e 
Mario Covas revisados pela Concessionária  

► Análise e manifestação do CG sobre o Regimento Interno do CG, biênio 2025-2027 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor Patrícia Niza Maximiuc 
encerrou os trabalhos da 2°Reunião Ordinária do Conselho Gestor dos Parques Municipais 
Trianon/Mario Covas.  
 
A próxima reunião será realizada no dia 16 de outubro de 2025 às 18h30, de maneira 
híbrida – presencial e online teams. 

 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença e participaram 
online da reunião, constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 
 
 

São Paulo, 18 de setembro de 2025 
 
 

Conferência: 
 
 

Patrícia Niza Maximiuc 
Coordenadora do Conselho Gestor do Parque Trianon/Mario Covas 

 


